
10.13.2024 – Неділя 21-ша по Зісланні Святого 
Духа, Свв. Отців VII Вселенського Собору. 
Свв. мчч. Карпа, Папили й Агатоніки. 
Тропарі і Кондаки  Тропар (глас 4): Світ́лую воскресін́ня про́повідь від а́нгела взна́вши* і 
пра́дідне осу́дження відки́нувши,* Госпо́дні учени́ці, хва́лячись, апо́столам мо́вили:* 
Повали́лася смерть, воскре́с Христо́с Бог,* дару́ючи світ́ові вели́ку ми́лість. 

Тропар Отців (г. 8): Препрославлений Ти, Христе Боже наш,* світила на землі – отців наших 
оснував Ти* і ними до істинної віри всіх нас направив Ти.* Багатомилосердний, слава Тобі. 

Кондак (глас 4): Спас і Визволи́тель мій* із гро́бу як Бог* воскреси́в від око́в земноро́джених* і 
врата́ а́дові сокруши́в,* і як Влади́ка* воскре́с тридне́вний. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак Отців (г. 6): Ти – із Отця несказанно возсіявший Син* – з жени родився подвійний 
єством.* Його видячи, не відрікаємося виду зображення,* але його, благочесно написавши, 
вірно почитаємо.* I ради того Церква, держачи істинну віру,* цілує ікону вочоловічення 
Христового. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Богородичний (глас 6): Заступнице християн непостидна,* молитвенице до Творця незамінна,* 
не погорди голосами молінь грішників,* але випереди як благая з поміччю нам, що вірно 
співаємо Тобі:* Поспішись на молитву і скоро прийди на моління,* заступаючи повсякчас, 
Богородице, тих, що почитають Тебе. 

Прокімен (глас 4):   
Які ́вели́чні діла́ Твої,́ Го́споди, все прему́дрістю сотвори́в Ти (Пс. 103,24). 
Стих: Благослови́, душе́ моя́, Го́спода; Го́споди, Бо́же мій, Ти ве́льми вели́чний (Пс. 103,1). 

Прокімен Отців (глас 4):   Благословен єси, Господи, Боже отців наших, і хвальне, і 
прославлене ім’я Твоє на віки (Дан. 3,26). 

Апостол: (Євр 13,7-16): 
Браття і Сестри, пам’ятайте про наставників ваших, які звіщали вам слово Боже, і дивлячись 
уважно на кінець їхнього життя, наслідуйте їхню віру. Ісус Христос учора й сьогодні – той 
самий навіки. Не піддавайтеся різним та чужим наукам: воно бо добре укріпити серце 
благодаттю, не стравами, які не принесли ніякої користи тим, що віддавалися їм. Є у нас 
жертовник, з якого не мають права їсти ті, що при наметі служать. Бо котрих звірят кров 
архиєрей заносить у святиню за гріхи, тих м’ясо палиться за табором. Тому й Ісус, щоб 
освятити народ власною своєю кров’ю, страждав поза містом. Тож виходьмо до нього за табір, 
несучи наругу його, бо ми не маємо тут постійного міста, а майбутнього шукаєм. Через нього 
принесім завжди Богові жертву хвали, тобто плід уст, які визнають його ім’я. Добродійства та 
взаємної допомоги не забувайте: такі бо жертви Богові приємні. 



(Гл 2,16-20): 
Браття і Сестри, довідавшися, що людина оправдується не ділами закону, а через віру в Ісуса 
Христа, ми й увірували в Христа Ісуса, щоб оправдатися нам вірою в Христа, а не ділами 
закону; бо ніхто не оправдається ділами закону. Коли ж, шукаючи оправдання у Христі, 
виявилося, що й ми самі грішники, – то невже Христос – служитель гріха? Жадним робом! Бо 
коли я знову відбудовую те, що зруйнував був, то я себе самого оголошую переступником. Я 
бо через закон для закону вмер, щоб для Бога жити: я – розп’ятий з Христом. Живу вже не я, а 
живе Христос у мені. А що живу тепер у тілі, то живу вірою в Божого Сина, який полюбив 
мене й видав себе за мене. 

Алилуя (глас 1): 
Стих: Бог богів, Господь мовив, і призвав землю від сходу сонця до заходу (Пс. 49,1). 
Стих: Зберіть Йому преподобних Його, що заповідують завіт Його в жертвах (Пс. 495). 

Євангеліє: (Ів 17,1-13): 
У той час Ісус, підвівши очі свої до неба, проказав: «Отче, прийшла година! Прослав свого 
Сина, щоб Син твій тебе прославив, згідно з владою, що її ти дав йому над усяким тілом: 
дарувати життя вічне тим, яких ти передав йому. А вічне життя у тому, щоб вони спізнали 
тебе, єдиного, істинного Бога, і тобою посланого – Ісуса Христа. Я тебе на землі прославив, 
виконавши те діло, яке ти дав мені до виконання. Тепер же прослав мене, Отче, у себе – славою 
тією, що її я мав у тебе перед тим, як постав світ! Я об’явив твоє ім’я людям, яких ти від світу 
передав мені. Вони були твої, ти ж передав мені їх, і зберегли вони слово твоє. Нині збагнули 
вони, що все, тобою дане мені – від тебе; слова бо, тобою мені дані, я їм дав, і сприйняли вони 
їх, і справді збагнули, що від тебе я вийшов, і увірували, що ти мене послав. Молю ж за них: не 
за світ молю, лише за тих, яких ти передав мені, бо вони – твої. І все моє – твоє, твоє ж – моє, і 
в них я прославився. Я вже більш не у світі, а вони у світі, і я до тебе йду. Отче Святий! Заради 
імени твого бережи їх, тих, що їх ти мені передав, щоб були одно, як ми! Бувши з ними у світі, 
я беріг їх у твоє ім’я; тих, яких ти передав мені, я їх стеріг, і ніхто з них не пропав, лише син 
загибелі, щоб збулося Писання. Тепер же іду до тебе, і кажу те, у світі бувши, щоб вони 
радощів моїх мали у собі вщерть.» 

(Лк 8,5-15): 
Сказав Господь притчу оцю: “Вийшов сіяч сіяти своє зерно. І як він сіяв, одне впало край 
дороги й було потоптане, і птиці небесні його видзьобали. Друге упало на камінь і, зійшовши, 
висхло, бо вогкости не мало. Інше впало між тернину, і тернина, вигнавшися з ним вкупі, його 
заглушила. Врешті, інше впало на добру землю і, зійшовши, сторицею вродило.” Кажучи це, 
Ісус голосно мовив: “Хто має вуха слухати, нехай слухає.” Учні його спитали, що б вона могла 
значити, оця притча. Він сказав їм: “Вам дано знати тайни Божого Царства; іншим же в 
притчах, щоб вони, дивлячись, не бачили, і слухаючи, не розуміли. Ось що значить оця притча: 
зерно це слово Боже. Тії, що край дороги, це ті, що слухають, та потім приходить диявол і 
вириває геть з їх серця слово, щоб вони не увірували та й не спаслися. Ті ж, що на камені, це 
тії, що, почувши, з радістю приймають слово, але не маючи коріння, вірують дочасу й під час 
спокуси відпадають. А те, що впало між тернину, це ті, що вислухавши, ідуть, та клопоти, 
багатства і життєві розкоші їх душать, і вони не дають плоду. Нарешті, те, що на землі добрій, 
це ті, що чувши слово серцем щирим, добрим, його держать і дають плід у терпінні.” 

Причасний:  Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). Радуйтеся, 
праведні, у Господі, правим належить похвала (Пс. 32,1). Алилуя (х3). 


